Amtsblatt für die Stadt Eisenhüttenstadt

Eisenhüttenstadt, 09. Januar 2024



Jahrgang 34 Nr. 03/2024

Öffentliche Bekanntmachungen der Stadt Eisenhüttenstadt und Mitteilungen aus dem Rathaus und der Stadtverordnetenversammlung

Inhalt: Seite I. Bekanntmachungen der Stadt Eisenhüttenstadt 1. Auszug aus dem Fundverzeichnis vom 01.01.2024 bis 31.01.2024 3 II. 4 - 5 Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung vom 13.12.2023 1. Beschlussfassung über den geprüften Jahresabschluss der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2020 2. Beschlussfassung über die Entlastung des Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2020 3. Beschlussfassung über den geprüften Jahresabschluss der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2021 4. Beschlussfassung über die Entlastung des Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2021 5. Stadtfest 2024 6. Haushaltsplan 2024 7. Ertüchtigung "Alte Wache" Fürstenberg für das Städtische Museum 8. Satzung über die Aufhebung der Sanierungssatzung "Fürstenberg" 9. Satzungsbeschluss zur Erhaltungssatzung der Stadt Eisenhüttenstadt zur Sicherung der Stadtgestalt für den Bereich des ehemaligen Sanierungsgebietes Fürstenberg (Oder) 10. Berufung des Wahlleiters/-leiterin und des stellvertretende(n)

Wahlleiters/-leiterin für die Kommunalwahlen am 09.06.2024

- 11. Befristete Übertragung der Funktion des Kämmerers für den Zeitraum vom 01.01.2024 bis 30.06.2024 an den Fachbereichsleiter Stadtentwicklung, Herrn Michael Reichl
- 12. Abberufung sachkundiger Einwohner
- 13. Sitzungstermine 2024
- III. Bekanntmachungen anderer Institutionen

Impressum:

Amtsblatt für die Stadt Eisenhüttenstadt

Herausgeber:

Stadt Eisenhüttenstadt Zentraler Platz 1 15890 Eisenhüttenstadt

Redaktion:

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Fachbereich Zentrale Angelegenheiten

(03364)566-309 (03364)566-237

Internet-Adresse: <u>www.eisenhuettenstadt.de</u>

E-Mail-Adresse: Kerstin.Knappe@eisenhuettenstadt.de

Bezugsmöglichkeit:

Das Amtsblatt für die Stadt Eisenhüttenstadt liegt im Foyer des Rathauses, Zentraler Platz 1, 15890 Eisenhüttenstadt aus. Weiterhin finden Sie das Amtsblatt im Internet unter www.eisenhuettenstadt.de, Rubrik Stadt & Verwaltung, Aktuelles.

Den Überblick über Sitzungen der Stadtverordnetenversammlung und der Ausschüsse finden Sie im Internet unter www.eisenhuettenstadt.de, Rubrik Stadt & Verwaltung, Stadt/Kommunalpolitik, Kommunalpolitik.

Stadtverwaltung Eisenhüttenstadt
Fachbereich Bürgerdienste
Bereich Bürgerservice
Fundbüro

I. Bekanntmachungen der Stadt Eisenhüttenstadt

1.

Eisenhüttenstadt, den 01.02.2024

Bekanntmachung

Auszug aus dem Fundverzeichnis für die Zeit

vom 01.01.2024 bis 31.01.2024

(Liste der Fundgegenstände)

Lfd. Nr.	Tag des Fundes	Fundgegenstand	Fundort	Aufbewahrungsfrist
02/24	26.12.2023	Geldbörse	Eisenhüttenstadt, Inselhalle	04.07.2024
03/24	29.01.2024	Trekkingrad	Eisenhüttenstadt, Friedrich-Engels-Straße	30.07.2024
04/24	29.01.2024	Schlüsselbund	Eisenhüttenstadt, Brunnenring	30.07.2024
Rathaus, Zentraler Platz 1 sein Recht auf He		sein Recht auf	erlierer bzw. der Empfangsberechtigte muss Herausgabe der Sache innerhalb der o.g. sfrist im Fundbüro geltend machen.	Unterschrift: Der Bürgermeister
Tel.: 03364	/ 566-236			F. Balar

II. Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung vom 13.12.2023

1. Beschlussfassung über den geprüften Jahresabschluss der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2020

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt den geprüften Jahresabschluss der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2020.

2. Beschlussfassung über die Entlastung des Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2020

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt über die Entlastung des Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2020.

3. Beschlussfassung über den geprüften Jahresabschluss der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2021

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt den geprüften Jahresabschluss der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2021.

4. Beschlussfassung über die Entlastung des Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2021

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt über die Entlastung des Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Eisenhüttenstadt für das Haushaltsjahr 2021.

5. Stadtfest 2024

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung Eisenhüttenstadt beschließt die Durchführung und Finanzierung des Stadtfestes 2024.

6. Haushaltsplan 2024

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die Haushaltssatzung 2024 mit ihren Bestandteilen und Anlagen nach § 63 Absatz 1 und 2 und § 66 Absatz 1 und 2 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg und § 3 der Kommunalen Haushalts- und Kassenverordnung des Landes Brandenburg.

7. Ertüchtigung "Alte Wache" Fürstenberg für das Städtische Museum

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung Eisenhüttenstadt stimmt zu, die "Alte Wache" Fürstenberg für das Städtische Museum zu ertüchtigen.

8. Satzung über die Aufhebung der Sanierungssatzung "Fürstenberg"

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die Satzung über die Aufhebung der Sanierungssatzung "Fürstenberg". Die Begründung wird gebilligt.

Satzungsbeschluss zur Erhaltungssatzung der Stadt Eisenhüttenstadt zur Sicherung der Stadtgestalt für den Bereich des ehemaligen Sanierungsgebietes Fürstenberg (Oder)

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die Erhaltungssatzung der Stadt Eisenhüttenstadt zur Sicherung der Stadtgestalt für den Bereich des ehemaligen Sanierungsgebietes Fürstenberg (Oder). Die Begründung wird gebilligt.

10. Berufung des Wahlleiters/-leiterin und des stellvertretende(n) Wahlleiters/-leiterin für die Kommunalwahlen am 09.06.2024

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beruft für die Vorbereitung und Durchführung der Kommunalwahlen am 09.06.2024 Herrn Jörg Slupecki als Wahlleiter und Herrn Marcus Henke als stellvertretenden Wahlleiter.

11. Befristete Übertragung der Funktion des Kämmerers für den Zeitraum vom 01.01.2024 bis 30.06.2024 an den Fachbereichsleiter Stadtentwicklung, Herrn Michael Reichl

Beschluss:

Herrn Michael Reichl wird befristet vom 01. Januar 2024 bis 30. Juni 2024 die Funktion des Kämmerers übertragen.

12. Abberufung sachkundiger Einwohner

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die Berufung von Frau Sylvia Fröhlich als sachkundige Einwohnerin im Ausschuss für Stadtentwicklung ab dem 14.12.2023 sowie die Abberufung von Herrn Bernd Kegel als sachkundigen Einwohner zum 13.12.2023.

Beschluss:

Die Stadtverordnetenversammlung beschließt die Abberufung von Herrn Ricardo Friedemann als sachkundiger Einwohner im Ausschuss für Stadtentwicklung.

13. Sitzungstermine 2024

Die Stadtverordnetenversammlung Eisenhüttenstadt nimmt die Termine der Sitzungen der Stadtverordnetenversammlung für 2024 zur Kenntnis:

- 06. März 2024
- 15. Mai 2024
- 08. Juli 2024 (konstituierende Sitzung)
- 16. Oktober 2024
- 11. Dezember 2024